
Проводится доследственная проверка по факту гибели милиционера

В ночь на 25 апреля в селе Шелопугино сотрудник ГИБДД, старший лейтенант милиции, ранил своего коллегу из табельного оружия. В результате 22-летний милиционер скончался на месте.

По предварительным данным, сотрудники отделения ГИБДД ОВД по Шелопугинскому району находились на дежурстве. Около 00.00 25 апреля, у милиционеров возник конфликт с группой подростков. Один из молодых людей был задержан инспекторами за управление мотоциклом без шлема. Когда подростки принудительно вытащили одного из инспекторов из служебного автомобиля, 32-летний инспектор произвел предупредительный выстрел вверх из табельного пистолета, а затем, когда попытались завладеть его оружием - непроизвольный выстрел, попав в шею 22-летнему коллеге, который скончался на месте.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю проводится доследственная проверка. Произведен осмотр места происшествия, опрошены очевидцы и участники событий.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/749728>